
Or.0012.22.26 

PROTOKÓŁ Nr 22.26 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 21 maja 2026 r. 

w godzinach od 16:00 do 16:10 

 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Paweł Bocian- Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 16.00 otworzył posiedzenie i oświadczył, iż zgodnie 

z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 członków komisji (nieobecni radni: 

Emilia Dzięgielewska, Marcin Stawicki), co wobec składu Komisji wynoszącego 15 stanowi 

quorum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad, odczytał jego treść, 

zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. Ostatecznie porządek posiedzenia 

przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Omówienie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność i działanie na 

szkodę interesu prywatnego przez Wójta Gminy Boniewo. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie. 

 

Za przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 13 członków komisji. 
 

Ad 4. Omówienie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność i działanie 

na szkodę interesu prywatnego przez Wójta Gminy Boniewo 

 

Przewodniczący obrad poinformował, że w dniu 23 kwietnia 2026 r. do Rady Gminy wpłynęła 

skarga na bezczynność i działanie na szkodę interesu prywatnego przez Wójta Gminy Boniewo. 

Skarga została przekazana Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem rozpatrzenia. Powiedział, 

że skarga jest bezzasadna, ponieważ nie ma możliwości wykazania bezczynności Wójta w 

przedmiotowej sprawie. Do Urzędu Gminy nie złożono wcześniej żadnych pisemnych uwag, 

wniosków. Obecnie toczy się postępowanie rozgraniczeniowe i nie ma konkretnie ustalone, czy 

Gmina weszła w grunty Pani M. R. czy nie. Ponadto odnosząc się do zarzutu bezprawnie 

naliczanego podatku, to zawsze w przypadku wątpliwości czy kwestionowania wysokości 

naliczonego  podatku, strona ma możliwość odwołania się od decyzji do Samorządowego 

Kolegium Odwoławczego. Nadmienił, że podczas budowy drogi Wójt Gminy reagował na 

prośby mieszkańców i uwzględniał ich propozycje. Powiedział, że na sesji zostanie podjęta 

stosowna uchwała Rady Gminy. 

 

Ad 5. Sprawy różne  

Przewodniczący obrad przekazał, że pojawiła się prośba od Kujawsko- Pomorskiej Izby 

Rolniczej o podjęcie uchwały intencyjnej w sprawie dążenia do podniesienia świadomości 

mieszkańców Gminy o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym prowadzona jest działalność 

rolnicza i charakterystycznych cechach tej działalności. Do tej pory w takich przypadkach, gdy 

podmiot publiczny występował z wnioskiem  o zajęcie stanowiska np. w sprawie szczepień czy 



znaczenia rolnictwa, Rada Gminy stała na stanowisku, że za działania odpowiada odpowiednio 

Ministerstwo Zdrowia czy Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Jest to temat do 

zastanowienia się na najbliższe komisje, czy będziemy podejmować uchwałę czy nie. 

Ad 6. Zakończenie 

Wobec wyczerpania porządku obrad zamknięcia posiedzenia dokonał Przewodniczący obrad.  

 

Protokół sporządziła                                                                                Przewodniczący obrad 

Anna Szymańska        Paweł Bocian 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 


